
: 4תרגיל -88-113
 

'  ומטPמלכסנת ' מט: מצא,  לכסינהAבמידה ו, ע "ו-ו,ע"ע: הבאות מצא' עבור המט.  1

31:  וכמו כן אתDאלכסונית  , AA1י שימוש בפרוק " ע PDPA . 

מה ) פעמים A n הוא מכפלת nAלאחר שמצאתם את הפרוק היזכרו שבעצם : רמז לחזקות)

...( השתמשו בחישוב חזקתה של מטריצה אלכסונית שהיא פשוטה מאוד. ( ?Pקורה ל 
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 ( מלכסנתP אלכסונית ו Dכלומר מצא את הפרוק הנדרש ל ) Aלכסן את . א
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ואת אלו להניח בסדר , Dע ב " באותו סדר שהנחנו את העPע ב "שימו לב לרשום את הו
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לכן כבר בשלב זה ניתן ,  וודאי לכסינהAע שונים אז כפי שהוכחנו בכיתה "אם שלושת הע
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לא לכסינה 
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לכן גם לא לכסינה 
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לכן גם לא לכסינה 
 

 
 

 

 
 



 
 

 

 
 
 

Aלכסינה  A דומה למטריצה אלכסונית שערכיה העצמיים באלכסונה 
 Aהוכחנו בשעורים קודמים כי למטריצות דומות אותו פולינום אופייני ולכן הפולינום של 

יהיה זהה לזה של המטריצה האלכסונית אשר הוא מהצורה    i עבור כל i איבר על 
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 לא סותר כיוון שכיוון הגרירה הפוך. Aע לליכסון "כלומר אין מספיק ו
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אם כן מצא את המשולשית לה היא דומה ? האם היא ניתנת לשילוש
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